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س1: احسب درجه غليان محلول حضر بإذابة (20.0 ) من اليوريا اللاالكتروليتة 
اليوريا اللاالكتروليتيه CO(NH2)2
في(2.5 × 5^10) من الماء علماً بأن 
Kb = 0.512 c/m
الحل :
نطبق العلاقتين التالتين :
(1)     Tb =Kb (m1/MM1).(1000/m2)
(2)      Tb=Tb (المحلول ) – Tb(المذيب )
بالتعويض في (1) نحل على :
Tb= 0.512× (20/60)× (1000/2.5×10^5×10^-3) =0.69 c
وبالتعويض في (2) نحصل على :
0.69=Tb(المحلول ) -100  Tb(المحلول) = 100.69 c
ملاحظه: قد يطلب منك حساب الوزن الجزيئي للمذاب او كتله المذاب او كتله المذيب او مقدار معين وذالك حسب المعطيات.

س2: بلغت ذوبانيه غاز الاوكسجين الذي جمع فوق الماء (0.0393) تحت ضغط (760) ودرجه حراره (25) . احسب ذوبانيه نفس الغاز ,اذا كان ضغطه الجزئي (800) عند نفس درجه الحراره علما بأن ضغط بخار الماء عند الدرجه (25) يساوي (23.8).
الحل:
نحسب اولاالضغط الجزئي لغاز الاوكسجين من قانون دالتن الاول اي :
Pt=Po2+Ph2o  760= Po2 +23.8  Po2 =736.3
وبتطبيق قانون هنزي نحصل على المطلوب :
C1/C2 = P1/P2 0.0393/C2 = 736.2/800 
C2 = 0.0426 g/L
ملاحظه : اذا طلب منك الذوبانيه بوحده مول / لتر نطبق القانون :
n = m/MM  n= (0.0427 g/L)/(32 g/mol)=1.3×10^-3 mol/L
  
س3: يبلغ ضغط الهبتان (791) عند درجه حراره 100 وضغط الاوكتان عند نفس درجه الحراره (352) , ماهو ضغط بخار المزيج اذا كان يتكون من(25.0) هبتان و (35.0) اوكتان ؟.بفرض ان المحلول مثـالي .
الهيبتان C7H16 …. الاوكتان C8H18
الحـل :
يمكن ايجاد قيمة ضغط بخار المحلول بتطبيق قانون راؤول :
Pt =XhPh +XoPo …..(1)
وحيث ان ترمز 
 h ترمز للهبتان 
Oترمز للاوكتان 
,وحيث ان 
Xh = nh/ nh+no ……(2)
X0= no/ nh+no …… (3)
n=m/MM …… (4)
وبالتعويض في العلاقه (4) نحصل على عدد مولات الهبتان :
nh=25.0/100 = 0.25 mol 
وعدد مولات الاوكتان :
no=35.0/114= 0.307 mol
وبالتعويض في (2) و (3) على التوالي نحصل على :
Xh= 0.25/0.25+0.307 =0.449
Xo=0.307/0.25+0.307 = 0.551
وبالتعويض في (1) ينتج :
Pt=(0.449)(791) + (0.551)(352)=549.1
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